

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG:
BUDAPEST, IV. PÁPNEVELDE-UTCA 8.
Telefon száma 55-88.
Kéziratokat SEM KÜLDÖNK VISSZA.
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:
Tudjék postán v. helyben hához hordva.
Egy évre 40 kor. Egy negyedévre 10 kor.
Egy hónapra 3 kor. Egy napra 10 szent.
Külföldre: 3 hónap Németországba 13 k. 40 szent.
Franciaországba, Svájcra, Németországba, Spanyolországba, Svájcra, Romániára és Szerbiára, az ottaniaknál különösen, megkérdve 18 k. 40 szent.
Egy szám ára 12 fill.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. PÁPNEVELDE-UTCA 8.
Telefon száma 51-68.
HÍRDETÉSEK ÉS NYILVÉTERE VALÓ
KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSE KIADÓHIVATAL.
PARISBAN FÜGGŐHÖZSÉGENYKÉNT:
John F. Jones & Co. 21. utca, Frank. Műhely.
Frankfurtban a M. D. D. G. L. és Társ.
Boosben: Dönnberg I. I. Kompagnie Nr. 1.
Duke M. utdél, I. Wollmire Nr. 6-8.
Eisenstein és Vogel, I. Wallstraße 10.
Moskva: Ruszál Szeretette Nr. 2.
Oppell A. Stabenhofer Nr. 2.
Schick Henrik, I. Wollmire Nr. 14.
Zürichben: Orell, Füssli & Co.
= valamennyi hirdetés irada.

Mai számunk főbb közleményei:
Veresérik: A néppárti és a kormány.
Románia és Bulgária konfliktusa.
A kínai bonyodalom.
Egyházmegyei kögyülés.
A magyar nők Erzsébet királyné emlékének.
A szülők foglya.
A budapesti lövésnyom eredménye.
Közpada: A műtáp a párisi kiállításra.
Ereszkedelmi alkalmazottak kongresszusa. — A Hittobak mérlege.
Tárcsa: Egy magyar fürdőből. Irta: Mezőssey Béla.
Regény: Falun.

megadja magát; de nem lehet bevenni városokat, annál kevésbé egy egész országot. Magyarország lakosságának legalább 85-90 százaléka erősen józan eszű ember, s nem hajlandó a IV. Henrik mondását megfordítva, egy országot, annak büszkén előretörő kulturális és gazdasági haladását odaadni egy miséért. Épen a katolikus intelligencia az, amely a legéresebben utasítja vissza a feudális kegyuraknak s udvari káplánjaiknak ezt a hatalom-elkaparintási kísérletét, akár a pápai zászló, akár az agrárius hamis lobogója alatt döngött is az ország kapuit. Látható, hogy a különben ok magok is legközelebb Tapolezán, s megtanulhatták, hogy a hol erős és intelligens faj-magyarság lakik, ott állandóan gyökeret verni nem képesek. Szociális programjuk, melynek népies jelszavai mögé valójában olygarchikus reakció rejtezik, tartósan nem ámit el ép eszű embert; közjogi programjuk pedig, a maga fekete-sárga színével, elharszi minden igaz érzésű magyar embert.

De hát mit csinál majd a kormány? Hol van a kormány? Azóta, hogy Széll Kálmán körülbelül egy hónappal ezelőtt kiadta azt a kommunikét, hogy ő neki a néppárt terjeszkedéseivel szemben semmiféle hatalmi eszköze nincs, gondoskodjék tehát minden szabadelvű párti képviselő a maga kerületéről a maga szakállára: semmi más nem történt, mint hogy ugyancsak Széll Kálmán kiadott és letagadott egy rendeletet s azután elment Esztergomba vezekelni és beszélni.

megbízott kijelentette, hogy a porta nem fog szóba állani e kérdésben Ionescoff bolgár miniszterelnökkel, hanem magától a fejedelemtől várja el, hogy rendet csináljon a gyilkosságokról immár híressé vált Bulgáriában.

A néppárt és a kormány.

(1.) Ha a látma és ríkoltozás ma is elegendő volna falakat ledönteni és városokat bevenni: akkor a néppárt már holnap, holnapután diadalmasan vonulna be a magyar Jerikóba. Olyan riadalmas harci üvöltést legálább semmi esetre sem vittek véghez a József izraelitái sem, mint a minő a magát eufemisztikusan katolikusnak nevező néppárti sokadalom szónoklataiból s a klerikális sajtó riadóiból most harsog felénk. Támadnak mindent és mindenkit, a ki nem árul velök egy kétkényen.

És még valami történt. Az a hír merült fel, hogy a szabadelvű pártból az agráriusok gróf Károlyi Sándor vezetése alatt ki készülnek vonulni. S erre az agráriusok hivatalos lapjában megjelent a czáfolat, hogy az őszszel több nemes gróf kibocsát ugyan egy agrárius programot, de annak az alapján benmarad a szabadelvű pártban, mert ott érzi magát legjobban. A feudális olygarcha pártnak ez a — nem tudjuk — szemérmesebb vagy őszintébb, mindenesetre azonban elegánsabb szárnya tehát, nyílt agrár-programmal, — benmarad a Lloyd-klubban s ott rátelepszik a Széll Kálmán frakk-sesszlijére. Bizony, bizony, alighanem attól nem tud fölkelni s az egész klerikális-feudális reakcióval férfiasan szembeállani.

És még valami történt. Az a hír merült fel, hogy a szabadelvű pártból az agráriusok gróf Károlyi Sándor vezetése alatt ki készülnek vonulni. S erre az agráriusok hivatalos lapjában megjelent a czáfolat, hogy az őszszel több nemes gróf kibocsát ugyan egy agrárius programot, de annak az alapján benmarad a szabadelvű pártban, mert ott érzi magát legjobban. A feudális olygarcha pártnak ez a — nem tudjuk — szemérmesebb vagy őszintébb, mindenesetre azonban elegánsabb szárnya tehát, nyílt agrár-programmal, — benmarad a Lloyd-klubban s ott rátelepszik a Széll Kálmán frakk-sesszlijére. Bizony, bizony, alighanem attól nem tud fölkelni s az egész klerikális-feudális reakcióval férfiasan szembeállani.

Románia nem reagál Bulgáriának erre az éretlen hetvenkedésre, hanem lázas erővel folytatta a vizsgálatot annak a megállapítására, hogy a néppárti tagjai a bolgár-macedon bizottságnak, s megdöbbenő eredményre jutott. E szerint a bizottság tagjainak legnagyobb része a bolgár hadseregtől került ki, a mi a fejedelemtől egyenesen elvártól elképzelhetetlen volna. A bizottság tagjai: Nicolajev tábornok, tiszteletbeli elnök, Sarafov Boris ügyvezető elnök, Davidov Ivanicu alelnök, Corace titkár, Petrov ezredes, a hadügy-miniszter öccse, Jalevszki ezredes, Stojan, Zograf, Busukor, Lukov, Garofalov hadnagyok, Matov, Popov, Pretorgerov, Notaricvi századosok stb. Ezek mindegyike, mint a központi bizottság tagja, valamely vidéki albizottságnak elen áll. Így áll Popov százados a várm., Pretorgerov százados a ruszelenki, Notaricvi százados a palankai albizottságok élén.

Románia és Bulgária konfliktusa.

A bolgár kormány — mint röviden már közöltük — tegnap választott a román kormány harmadik jegyzékére és megígérte, hogy azon bolgárok ellen, a kik a macedon-bolgár forradalmi bizottság nevében oráni összegeket szaroltak ki a Bulgáriában lakó románoktól, megindítja bírót eljárását s szigorúan megbünteti, mert Bulgáriának állandó területére az, hogy Romániával a barátságos viszonyt szavatolva fenntartsa.

A bolgár kormány — mint röviden már közöltük — tegnap választott a román kormány harmadik jegyzékére és megígérte, hogy azon bolgárok ellen, a kik a macedon-bolgár forradalmi bizottság nevében oráni összegeket szaroltak ki a Bulgáriában lakó románoktól, megindítja bírót eljárását s szigorúan megbünteti, mert Bulgáriának állandó területére az, hogy Romániával a barátságos viszonyt szavatolva fenntartsa.

A bolgár kormány — mint röviden már közöltük — tegnap választott a román kormány harmadik jegyzékére és megígérte, hogy azon bolgárok ellen, a kik a macedon-bolgár forradalmi bizottság nevében oráni összegeket szaroltak ki a Bulgáriában lakó románoktól, megindítja bírót eljárását s szigorúan megbünteti, mert Bulgáriának állandó területére az, hogy Romániával a barátságos viszonyt szavatolva fenntartsa.

Különb a román kormány erős kézzel folytatja a vizsgálatot a Romániában levő bolgárok ellen is, Stojan Dimitroff azt vallotta, hogy Mihailov meggyilkolásánál Peteff egyetemi hallgató és Alexoff Spirea pekényen adtak utbaigazításokat és nyújtottak segítséget. Trifanoff pedig Fitovszki meggyilkolásánál főszerepet játszott. Mind a három tagjai voltak a macedon-bolgár komité Bukarestben levő alosztálynak; állandó levelezésben állottak Sarafoff Borissal, a forradalmi komité erős elhatározású elnökével. Peteff a szembesítésnél teljes beismerésben volt. Megvallotta, hogy résztvett a Mihailov meggyilkolásánál előkészítő bizottsági ülésekben és igazságokban. Alexoff eleint mindent konokul tagadott, de a bizonyítékok sulya alatt megtört és bevallotta összes bűneit. Alexoff egyebek között bevallotta, hogy a Sarafoff elnökkel folytatott levelezésére kapott válaszaikat saját lakásán őrizte meg élvsá. A rendőrség kiküldöttjei megjelentek Alexoff lakásán és az ő utasításaihoz képest lakása udvara közepéből ki-

Egy magyar fürdőből.

Irta: Mezőssey Béla.
Parád, aug. 21.
Annyi tárczát olvastam már e nyáron elsőrangú írások elsőrangú lapokban az idegen fürdőkről, hogy utóvégre is nagy neki készülődel után én is felbátorodtam és írni merék (rettenetes dolog!) — meg egy magyar fürdőről is. Az egyik deszolat Marienbadot; a másik elregezte a montecarlo aranyainak a történetét a „vonat felett” a harmadik ugyanakkor, a mikor a „vonat felett” a harmadik gyönyörű vezérékkel írt arról, hogy miként lehetne a hazai fürdők minél inkább felvirágoztatni. — Legkönyebb mondja, ha a külföldieket egyba-főbe dicsérik; a hazaiakat meg agyon hallgatják.

tartani — érted vízet szűrésolni a habokból — egész a lahtentis tég leg-egy egy-vörös szőrű ököre vagy karsus szarvas. Read néz okos szemével, mintha azt mondana: mily ostobák és ügyetlenek ezek a kéllábú emberek! Oly esztelenül ugrálnak, hogy meg a lusta vaddisznó szomszédom is kikacagva őket, ha látja; tanuljanak meg úgy szökelni, a hogy én tudok. Búszkén illegetni meg karsus testét, megrázza kis fejét, egy hamis barna lánka rákiált: „Gyere labdázni ökö!” Hurr! egy pillanat alatt, egy ugrás és elnyelte az erdő. Irrozatos civilizáció: a fürdőn még a vadonból kiszabadult özgavallér is megijed a férthez menendő leányoktól.

elnöke követeljen tőle szakvizsgát: másodszor meg ne válassza másképp Keeskemét!
Ad notám: kis lányok! Igazán sok közülök szeretetreméltóbb, mint a nagyja! A multkor is odaféleközök hozzám — macska módjára hizelegve — egy szöcske lányka, kéroleg néz rám nagy szemével és így szól:
— Bács! — kérem — fogjon nekem egy legyet!
Olyan szépen, olyan beszédesen kért, hogy nem csak egy legyet, de akár egy vaddisznót is kész lettem volna megfogni, tudniillik, ha engedte volna magát. A légy — mint jómórból hallhat — engedje és a világör egy elő lennyel szegényebb: az én kis kislány pedig egy jobblétre szenderült légyvel gazdagabb lett!
— Fogjon meg egyet, bács! — mondja ő.
— Még egyet! — követelődzik a kis telhelten.
— De az istenért! édes baba, hisz' nem vagyok én légyfogó!
— De legyen! — mondja a leghatározottabban és ezzel kitékargatja összehajtogatott zsebkendőcskéjét — mert látja: ezt a kis verebet kilöktek a testvéreik a lézékéből; én meg a Sári hugom szedték fel a földről, félmezejük, felviszük Pestre; ha nagy lesz, ott majd szarynára bocsátjuk. Fogjon baci sok-sok legyet! látja hogyan látog, látja milyen éhes?

Pedig voltak itt azok is. Itt volt — hogy mást ne mondjak — Gubner Gyula, a ki az én szememben Parád nem azért nevezetes ember, mert államtitkár, hanem azért, mert tarokkzni is tud. Már pedig én a nyáron az embereket nem akként sorozom rangosztályokba, hogy kegyelmes-, vagy méltóságos a titulusa, hanem, hogy válik-e belőle egy jó partner?
Ebből a szempontból Mezei Ernő se sokat ért. Addig az egynehány napig, a mig itt volt, egyre a politikával gyötört bennünket, pedig ezt az igen tiszteletreméltó asszonyságot mi egyhangú megalapodással Parádról egyszerűen kirekesztettük. Nem is állotta ki soká közöltünk Mezei Ernő.
Pedig igazán jobb manapság nem tudni semmit a politikáról: mert ha bele köstöl az ember, úgy elromlik tőle a gymra, hogy azt még talán a parádi víz se képes helyre hozni. Jóllehet ez sok mindenre képes. Már arra is, hogy a gazdajának, gróf Károlyi Mihálynak, évente 70 ezer forintot hozzon. Rá is van szorulva szegény, mert csak itt a fürdő körül egy tagban vagy negyven ezer hold földesekébe kerül el. Dacára ennek, megérdemli, mert ide s tova egy milliót fektetett ő már be Parádba, még ha a remek Sasvart — a mely az őz. gróf Károlyi Györgyné nyaralója — nem is számítom; mindent csak azért, hogy ezt a régi fürdőhelyet izlésesen és kényelemmel szerelje fel. Ez sikerült is neki (csak még a villanyvilágítás hiányzik), hanem a penze, az azt hiszem, úgy kamatozik, mintha az angol bankba tette volna. Utóljára is ez az ő baja; a rend és tisztaság — a mit ez uton megteremtett — a mi szerencsénk. Parját ritkítja a magyar fürdők között!

FALUN.

Irta: THEONOV VLADIMIR.
— Boesánat, Fjodorovics Tivadar, hiszen mi önnel, ha jól tudom, egyáltalában nem eről be beszélünk. Hanem igenis beszélünk arról, hol jobb, hol kényesebb az élet s ön meg elkezdte dicsérsni a falusi élet kellemét.
— En nem a falusi élet kelleméről beszélek, hanem annak kikerülhetetlen voltáról.
— No látja, ez egészen más kérdés. Az elkerülhetetlenség felől én nem akarok vitatkozni, de azt mondani, hogy a falu paradicsom, hogy a falu idyll... no, már ezt én el nem fogadom. Láttam én jól, hogyan élnek az itteni birtokosok. Hiszen önök egyhans közti is, meg a paraszttal is örökösen hadilában állnak.
— Nem igaz — protestált Linyajev — mi csak vigyázunk magunkra, de hadilában önök élnek, peterváriak.
Umhujvet ez az egész porlekedés igen kevésbé érdekelt. Már akkor, mikor Lipcebe megérkezett, mindjárt az első napokban túrelmes végig hallgatta barátjának minden, nem ritkán nyomos, de épen nem új okoskodásait, a melyek örökösen Pétervár ellen szölettek. Aztért csak félféllal hallgatta a vitát s egy szónyi meggyőzést sem tett. Mikor azonban Golynszki nagy tulságos czinkusan is nyilatkozott az orosz népről általában, az orosz parasztról pedig különösen, lágy és csendes hangon megjegyezte, hogy az orosz paraszt iránt nemcsak lehet, de kötelességünk is nemcsak elnézéssel, hanem tisztelettel is viseltetnünk.

Ab! Most bújik ki a szeg a zsákból. Kezdődik a reclaim. Aztért se, mert végződik. Végeztem kelene — mint jónévelésű fürdő-tarcarai — azzal a bizonyos mankós emberrel, a ki tudvalevőleg minden jól igazgatott fürdőbe tavasszal érkezik meg: soványan és monkolat azért, hogy a — fürdő víze, még inkább az igazgatóság kosztja segélyével — őszszel kényesen és mankó nélkül távozzék el a legközelebbi tavasszal, a mikor tudvalevőleg a felekék és mankós emberek újból visszatérnek. Fajdalom ezen a terep Parád nem áll a külföld színvonalán és így meg sem zenghelt énekiem.
Nekünk nincs mankós emberünk. Hanem igenis van egy doktorunk, a ki, ha olyan jól tudna gyógyítani, mint a mily szépen kezeli a vonót: akkor bizonyosan lefőzné az egyetemi professzorokat is; van egy igazgatónk, a ki olyan udvarias, hogy Li-Hung-Csang el akarja maga mellé szerződteni

— Aztán az igazgatónk, a ki olyan udvarias, hogy Li-Hung-Csang el akarja maga mellé szerződteni magántitkárnak; van egy gyógyszerészkünk, a ki azt képzeli magáról, hogy ő pyrotechnikus és rezepek helyett rakétákat gyárt; be ne vegye senki a receptjét, ha azt is olyan jól csinálja meg, mint a rakétáit! és van egy postásunk, a ki Parádon se tudja elefentelni, hogy ő... postás.
És végül itt vagyok én mindezen felsoroltakkal sokkal nagyobb bűnös, a ki ezt a tárczát megcseszelekedtem. Ezért igazán Parád a felelős, minék tetszett meg nekem. A magyar fürdőről azt tartom, a mit a halottakról: „vagy jót, vagy semmit!” És hogy ez elvem dacára Parádról meg egy tárczát is tudtam írni: az rea nézve közvetve a legnagyobb dicséret!

— Aztán az igazgatónk, a ki olyan udvarias, hogy Li-Hung-Csang el akarja maga mellé szerződteni magántitkárnak; van egy gyógyszerészkünk, a ki azt képzeli magáról, hogy ő pyrotechnikus és rezepek helyett rakétákat gyárt; be ne vegye senki a receptjét, ha azt is olyan jól csinálja meg, mint a rakétáit! és van egy postásunk, a ki Parádon se tudja elefentelni, hogy ő... postás.
És végül itt vagyok én mindezen felsoroltakkal sokkal nagyobb bűnös, a ki ezt a tárczát megcseszelekedtem. Ezért igazán Parád a felelős, minék tetszett meg nekem. A magyar fürdőről azt tartom, a mit a halottakról: „vagy jót, vagy semmit!” És hogy ez elvem dacára Parádról meg egy tárczát is tudtam írni: az rea nézve közvetve a legnagyobb dicséret!

Madarasi dr. Beck Béla öngyilkossága. Madarasi dr. Beck Béla öngyilkossága, amelyről ma színműnkben adtuk hírt, az egész városban szinte részvéttel követte...

Ös-Budavára bakása. Ös-Budavára kapui bezártak és az igazgatóság tagjai ellen maradás bűnről följelentést tettek. Az óriási költséggel járó vállalat nem tudott nálunk prosperálni...

Hirtelen halál. Hamak József 32. esztendő napjában, a kinek a Kertész-utca 132. számú házban volt a lakása, tegnapelőtt hirtelen rosszul lett és meghalt...

Legjobb egyenruhák. Legjobb disztlönyök, legelőbb liberák. Tiller Mór és Társas és kir. udvari szállítóknál, Budapest, Károly-laktanya.

A magyar nők Erzsébet királynő emlékének. Az Erzsébet királynő elhunytával a nemzetre szakadt mely egész első napjainban történt, hogy örvény fog Telesi Sándornak, az ország népközönségét fardalattalan énekének és Jókai Mórnak kezdeményezésére az egész ország négyesületei tömörültek, hogy leróják a magyar nők hálaát Erzsébet királynő iránt és emléket emeljenek a megédültnek...

Áldott legyen Erzsébet királynő emléke. Az a rajongó szeretet és végtelen hűség, mely a poraiban is hódolattelejzen tisztelt, felejtethetlen királynőnknek...

Életunt bankhivatalkónak. Frank Manó 18 esztendősen bankhivatalkónak, ki a Teréz-körtút 29. számú ház első emeletén lakik, ma reggel fél kilencedik órák körül Lánchid budai fejélen öngyilkos szándékú a Dunába ugrott. A közelben lévő hajósok nyomban utána estek és még idejében kimentették. A fiatal ember eszméletlen volt, a mentők azonban csakhamar magához térítették és a Rókus-kórházba szállították. A bologtalan ifjú a lovenszeny csak szót vezetett és ez kiserítette el annyira, hogy öngyilkossá azzal lenni...

Utonálás. Az utóbbi időben ismét egymást érik a fővárosban az utonálások. Tegnap este Reiner Károly 78 éves magánútját a kapuzsuz-utczában támadta meg három fiatal ember. Arany óráját lánczostól együtt kímálták zsebéből aztán megfutottak. A rendőrség a vakmerő suhanzókat keresi, kersti...

Erzsébet-emlékmű. Bőcsében, a kapuzsuz utján a sírhelyén 1900. évi augusztus hónap 25-dik napján állították fel és Vassary Kolos bíboros hercegprímás ur ö emencziája által, ünnepélyesen beszenteleltet.

Erzsébet-emlékmű. Bőcsében, a kapuzsuz utján a sírhelyén 1900. évi augusztus hónap 25-dik napján állították fel és Vassary Kolos bíboros hercegprímás ur ö emencziája által, ünnepélyesen beszenteleltet.

Erzsébet-emlékmű. Bőcsében, a kapuzsuz utján a sírhelyén 1900. évi augusztus hónap 25-dik napján állították fel és Vassary Kolos bíboros hercegprímás ur ö emencziája által, ünnepélyesen beszenteleltet.

Erzsébet-emlékmű. Bőcsében, a kapuzsuz utján a sírhelyén 1900. évi augusztus hónap 25-dik napján állították fel és Vassary Kolos bíboros hercegprímás ur ö emencziája által, ünnepélyesen beszenteleltet.

Erzsébet-emlékmű. Bőcsében, a kapuzsuz utján a sírhelyén 1900. évi augusztus hónap 25-dik napján állították fel és Vassary Kolos bíboros hercegprímás ur ö emencziája által, ünnepélyesen beszenteleltet.

Erzsébet-emlékmű. Bőcsében, a kapuzsuz utján a sírhelyén 1900. évi augusztus hónap 25-dik napján állították fel és Vassary Kolos bíboros hercegprímás ur ö emencziája által, ünnepélyesen beszenteleltet.

Erzsébet-emlékmű. Bőcsében, a kapuzsuz utján a sírhelyén 1900. évi augusztus hónap 25-dik napján állították fel és Vassary Kolos bíboros hercegprímás ur ö emencziája által, ünnepélyesen beszenteleltet.

Erzsébet-emlékmű. Bőcsében, a kapuzsuz utján a sírhelyén 1900. évi augusztus hónap 25-dik napján állították fel és Vassary Kolos bíboros hercegprímás ur ö emencziája által, ünnepélyesen beszenteleltet.

Az Erzsébet-emlékmű. Bőcsében, a kapuzsuz utján a sírhelyén 1900. évi augusztus hónap 25-dik napján állították fel és Vassary Kolos bíboros hercegprímás ur ö emencziája által, ünnepélyesen beszenteleltet.

Az Erzsébet-emlékmű. Bőcsében, a kapuzsuz utján a sírhelyén 1900. évi augusztus hónap 25-dik napján állították fel és Vassary Kolos bíboros hercegprímás ur ö emencziája által, ünnepélyesen beszenteleltet.

Az Erzsébet-emlékmű. Bőcsében, a kapuzsuz utján a sírhelyén 1900. évi augusztus hónap 25-dik napján állították fel és Vassary Kolos bíboros hercegprímás ur ö emencziája által, ünnepélyesen beszenteleltet.

Az Erzsébet-emlékmű. Bőcsében, a kapuzsuz utján a sírhelyén 1900. évi augusztus hónap 25-dik napján állították fel és Vassary Kolos bíboros hercegprímás ur ö emencziája által, ünnepélyesen beszenteleltet.

Az Erzsébet-emlékmű. Bőcsében, a kapuzsuz utján a sírhelyén 1900. évi augusztus hónap 25-dik napján állították fel és Vassary Kolos bíboros hercegprímás ur ö emencziája által, ünnepélyesen beszenteleltet.

Az Erzsébet-emlékmű. Bőcsében, a kapuzsuz utján a sírhelyén 1900. évi augusztus hónap 25-dik napján állították fel és Vassary Kolos bíboros hercegprímás ur ö emencziája által, ünnepélyesen beszenteleltet.

Az Erzsébet-emlékmű. Bőcsében, a kapuzsuz utján a sírhelyén 1900. évi augusztus hónap 25-dik napján állították fel és Vassary Kolos bíboros hercegprímás ur ö emencziája által, ünnepélyesen beszenteleltet.

Az Erzsébet-emlékmű. Bőcsében, a kapuzsuz utján a sírhelyén 1900. évi augusztus hónap 25-dik napján állították fel és Vassary Kolos bíboros hercegprímás ur ö emencziája által, ünnepélyesen beszenteleltet.

TANÜGY. — Az új takarékv. A budapesti tudományegyetemen a beiratások szeptember 1-én kezdődnek, s tartanak négy hétig. Ezután három napon át a rektor, majd végül a közoktatásügyi miniszter által engedélyezett utódok beiratkoznak. Szeptember 16-án az összes karokon megkezdődnek a rendes előadások.

Az új takarékv. A budapesti tudományegyetemen a beiratások szeptember 1-én kezdődnek, s tartanak négy hétig. Ezután három napon át a rektor, majd végül a közoktatásügyi miniszter által engedélyezett utódok beiratkoznak. Szeptember 16-án az összes karokon megkezdődnek a rendes előadások.

Az új takarékv. A budapesti tudományegyetemen a beiratások szeptember 1-én kezdődnek, s tartanak négy hétig. Ezután három napon át a rektor, majd végül a közoktatásügyi miniszter által engedélyezett utódok beiratkoznak. Szeptember 16-án az összes karokon megkezdődnek a rendes előadások.

Az új takarékv. A budapesti tudományegyetemen a beiratások szeptember 1-én kezdődnek, s tartanak négy hétig. Ezután három napon át a rektor, majd végül a közoktatásügyi miniszter által engedélyezett utódok beiratkoznak. Szeptember 16-án az összes karokon megkezdődnek a rendes előadások.

Az új takarékv. A budapesti tudományegyetemen a beiratások szeptember 1-én kezdődnek, s tartanak négy hétig. Ezután három napon át a rektor, majd végül a közoktatásügyi miniszter által engedélyezett utódok beiratkoznak. Szeptember 16-án az összes karokon megkezdődnek a rendes előadások.

Az új takarékv. A budapesti tudományegyetemen a beiratások szeptember 1-én kezdődnek, s tartanak négy hétig. Ezután három napon át a rektor, majd végül a közoktatásügyi miniszter által engedélyezett utódok beiratkoznak. Szeptember 16-án az összes karokon megkezdődnek a rendes előadások.

Az új takarékv. A budapesti tudományegyetemen a beiratások szeptember 1-én kezdődnek, s tartanak négy hétig. Ezután három napon át a rektor, majd végül a közoktatásügyi miniszter által engedélyezett utódok beiratkoznak. Szeptember 16-án az összes karokon megkezdődnek a rendes előadások.

Az új takarékv. A budapesti tudományegyetemen a beiratások szeptember 1-én kezdődnek, s tartanak négy hétig. Ezután három napon át a rektor, majd végül a közoktatásügyi miniszter által engedélyezett utódok beiratkoznak. Szeptember 16-án az összes karokon megkezdődnek a rendes előadások.

Az új takarékv. A budapesti tudományegyetemen a beiratások szeptember 1-én kezdődnek, s tartanak négy hétig. Ezután három napon át a rektor, majd végül a közoktatásügyi miniszter által engedélyezett utódok beiratkoznak. Szeptember 16-án az összes karokon megkezdődnek a rendes előadások.

Az új takarékv. A budapesti tudományegyetemen a beiratások szeptember 1-én kezdődnek, s tartanak négy hétig. Ezután három napon át a rektor, majd végül a közoktatásügyi miniszter által engedélyezett utódok beiratkoznak. Szeptember 16-án az összes karokon megkezdődnek a rendes előadások.

Az új takarékv. A budapesti tudományegyetemen a beiratások szeptember 1-én kezdődnek, s tartanak négy hétig. Ezután három napon át a rektor, majd végül a közoktatásügyi miniszter által engedélyezett utódok beiratkoznak. Szeptember 16-án az összes karokon megkezdődnek a rendes előadások.

Az új takarékv. A budapesti tudományegyetemen a beiratások szeptember 1-én kezdődnek, s tartanak négy hétig. Ezután három napon át a rektor, majd végül a közoktatásügyi miniszter által engedélyezett utódok beiratkoznak. Szeptember 16-án az összes karokon megkezdődnek a rendes előadások.

Az új takarékv. A budapesti tudományegyetemen a beiratások szeptember 1-én kezdődnek, s tartanak négy hétig. Ezután három napon át a rektor, majd végül a közoktatásügyi miniszter által engedélyezett utódok beiratkoznak. Szeptember 16-án az összes karokon megkezdődnek a rendes előadások.

Az új takarékv. A budapesti tudományegyetemen a beiratások szeptember 1-én kezdődnek, s tartanak négy hétig. Ezután három napon át a rektor, majd végül a közoktatásügyi miniszter által engedélyezett utódok beiratkoznak. Szeptember 16-án az összes karokon megkezdődnek a rendes előadások.

Az új takarékv. A budapesti tudományegyetemen a beiratások szeptember 1-én kezdődnek, s tartanak négy hétig. Ezután három napon át a rektor, majd végül a közoktatásügyi miniszter által engedélyezett utódok beiratkoznak. Szeptember 16-án az összes karokon megkezdődnek a rendes előadások.

Az új takarékv. A budapesti tudományegyetemen a beiratások szeptember 1-én kezdődnek, s tartanak négy hétig. Ezután három napon át a rektor, majd végül a közoktatásügyi miniszter által engedélyezett utódok beiratkoznak. Szeptember 16-án az összes karokon megkezdődnek a rendes előadások.

mert 6k cs... utasítást, n... tassak s sz... Megjegye... lönek fog... az amugy... nek, a ki... gyilkosság... visszaszerz... Ez ögy... vszkek v... sük határ... titokban... hogy a... ságt viska... delt el.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

A központi vásároknak áral. (Magánjelölés.) A mai forgalom különösen az idegenpénz...

Terményjelölti tudósítás.

Szeged, augusztus 22. (Az Egyetértés tudósítása.) Zsíradékárak. Néhez 3/100-as táblaszalonna...

Gabona-árlat.

Szeged, augusztus 22. (Az Egyetértés tudósítása.) A kínaiat általában gyenge...

Szerkesztői üzenetek.

71843 sz. előzetes. Olyan iskolát, mint kíván, nem járunk...

Felőlő szerkesztő: Dienes Márton.

Egyetértés: Hirlapkiadó, Irod. és Nyomda-Részv. társaság.

Napirend 1900. augusztus 23.

Naptár. Csütörtök, augusztus 23. - Hon. tath Beni Fülöp...

A miniszterelnök fogad délután 4 óráig. A külügyminiszter fogad délután 4 óráig...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. Az Opera szept. 15-ig zárva marad.

MAGYAR SZÍNHÁZ. Budapest, 1900 aug. 23-án. New-York színház.

NÉPSZÍNHÁZ. A színház augusztus 31-ig zárva marad.

KISFALUDY SZÍNHÁZ. Budapest, 1900 aug. 23-án. Zárva.

BUDAI SZINKÖR. 1900 Budapest, aug. 23-án. Felfoldat világ.

Urania. Magyar tudományos színház. Budapest, 1900 aug. 23-án.

VÁROSLIGETI SZINKÖR. Budapest, 1900 aug. 23-án. A kolduló barát.

NEMZETI SZÁLLODA. Budapest, Békaváros, Váci-utca. Elsőrendű szálloda. Lift, villam-fűtés...

HUNGARIA Ma este az étteremben. SZÁLLODA Berkes Béla. Ismert kedvelt zenekara játszik.

CIRCUS CARRÉ. Carré Miksa igazgatása alatt. nagy dísz-előadás. Carré Albert ur jutalomjátékával.

oroszlán-idomító. Menetl. abesszinai eszt. szent ajándéka kapott. Azonkívül fellépnek az összes magyar...

Putzer György nagyvendéglő éttermei. Deák-tér. Az idegenek találkozó helye.

Putzer György nagyvendéglő éttermei. Deák-tér. Kifőző konyha! - Saját termései valódi borok!

Putzer György nagyvendéglő éttermei. Deák-tér. Számos látogatást kér Putzer György vendéglő-tulajdonos.

Visallas, 1900. augusztus 22-én. Ismételt verseny.

Table with columns: Ism. (Ismeretlen), Összesítés, Béta, Összesítés. Lists names and scores.

Table with columns: Ism. (Ismeretlen), Összesítés, Béta, Összesítés. Lists names and scores.

Table with columns: Ism. (Ismeretlen), Összesítés, Béta, Összesítés. Lists names and scores.

Table with columns: Ism. (Ismeretlen), Összesítés, Béta, Összesítés. Lists names and scores.

Table with columns: Ism. (Ismeretlen), Összesítés, Béta, Összesítés. Lists names and scores.

Table with columns: Ism. (Ismeretlen), Összesítés, Béta, Összesítés. Lists names and scores.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központtól intézett tájékoztató jelentés 1900 aug. 22-én reggel 7 órákor.

Large table showing weather forecasts for various cities including Akna-Szatmár, Ungvár, Eger, Keszthely, etc.

A sárlányok jelölése. N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat, F = felhős, B = borult, H = esős, Hó = hó, K = köd.

A budapesti áru- és értéktörzsek hivatalos arjegyzése 1900. augusztus 22.

Main commodity price table with columns for goods (Buzza, Arpa, Kéles, Zab, etc.) and their prices.

Table of exchange rates and financial data, including bank rates and market prices.

